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Un mod mai inteligent, mai performant 
și mai eficient de a gestiona diabetul

DEXCOM ONE+ este destinat persoanelor cu vârsta începând de la 2 ani, cu orice tip de 
diabet, inclusiv diabet de tip 1, tip 2 sau diabet gestațional.

DEXCOM ONE+ măsoară continuu nivelurile de glucoză din lichidul interstițial și trimite valorile 
24/7 către un smartphone, smartwatch sau receiver, unde sunt afișate în timp real. 

DEXCOM ONE+ este cel mai performant sistem de monitorizare continuă a glucozei din 
Romania, cu cel mai mic indice MARD - 8.2%, oferind utilizatorilor cea mai bună acuratețe 
(un indice MARD cât mai mic reprezintă o acuratețe cât mai ridicată).

Sistemul de monitorizare continuă a glucozei în timp real

DEYAN KRAFT MEDICAL S.R.L. 
Distribuitor oficial DEXCOM în România  
Craiova, Str. C. S. Nicolaescu Plopsor, nr. 49, C-03

sales@cgmdiabet.ro 0799 044 255 www.cgmdiabet.ro



Sistemul de monitorizare continuă a glucozei 
în timp real

Dispozitivele inteligente sunt cu titlu informativ, nu fac parte din oferta noastră!

Se aplică TVA 21%

Flexibilitate și discreție maximă: 3 zone de aplicare (abdomen, partea superioară a brațelor 
și partea superioară a feselor – pentru copii cu vârsta cuprinsă între 2 și 6 ani).

Timp de utilizare a senzorului de 10 zile și o perioadă de grație de 12 ore pentru a reduce 
timpul între sesiunile senzorilor. 

Fără calibrare obligatorie, fără nicio înțepătură în degete și posibilitate de calibrare  
opțională.

Precizie excepțională pentru a lua decizii de tratament cu încredere maximă.

Rezistență la apă timp de 24 ore, până la o adâncime de 2.4 metri.

Cu funcția de „Adăugare a Acțiunilor” utilizatorii își pot înregistra aportul alimentar, sesiunile 
de exerciții fizice și injecțiile cu insulină, ajutându-i să înțeleagă mai bine rezultatul acțiunilor 
zilnice.

Funcția Dexcom ONE+ „Share & Follow” le permite utilizatorilor să aibă până la 25 „urmăritori” 
care au posibilitatea să le monitorizeze în timp real de la distanță valorile glucozei și să 
primească alerte personalizabile.

Cel mai redus timp de încălzire a senzorului: doar 30 de minute.
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Prețuri set de inițiere și materiale consumabile 2026
SET DE INIȚIERE – 3 LUNI compus din:
9 senzori Dexcom ONE+ și auto-aplicator atașat

2.880,00 lei
fără TVA

MATERIALE CONSUMABILE – 3 LUNI compus din:
9 senzori Dexcom ONE+ și auto-aplicator atașat

2.880,00 lei
fără TVA


